

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.01.2009 15:07:21

**формирования заключения врача:** 04.01.2009 20:55:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/70554/answer/70555>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Травма почек - это экстренное состояние. По Интернет трамва почек без обследования и осмотра нельзя диагностировать и лечить. Если Вы являетесь гражданином России, то по конституции Вас обязаны оказать медицинскую помощь, вне зависимости есть ли у Вас страховой полис или его нет. Тем более если речь идет о экстренном состоянии. Экстренную медицинскую помощь и госпитализацию в течение 3-х суток в муниципальной больнице должны оказать любому человеку вне зависимости от гражданства и от наличия документов. В конце-концов всегда можно воспользоваться коммерческими центрами. Удачи!